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A:(B+C)=D  (A-B):C=D

A*(B-C)=D  (A+B)*C=D
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B roctu k 0a0yike npunuivi 4 BHyka. baOyiika
pellnia yroCTUTh BHYKOB KOH(peTamu. B
Ba304YKe ObLI0 23 KOH(eThl. CKOJIBKO KOH(ET
JOCTAaHETCs KaKI0MY BHYKY, €Ciu 0a0yIlKa
OACIUT UX TOPOBHY?

Bcero — 23 k. 23 :4

BHyKOB — 4 4. 20 :4 =5 (K.) — Ka&XI0MYy
Ck. koH(eT 1 BHYKY -7 | BHYKY.

23 —20 =3 (k) — ocTaHercs B[

Ba3e.
23 :4 =15 (oct. 3)

OTBeT: 110 5 KOH(ET JOCTaHEeTCA Ka}I{)IOMy
BHYKY U 3 KOH(ETBI OCTaHETCA B BA3C, /3
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~ Jlemumoe @ Jlenutens = YactHOE | (OcTtaTok)

OcTartok BCCI/ld MCHbLIIIC JICJINTCJIA.

Ocrarok < Jlenutens

IIpoBepka: 5 * 4 +3 =23
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~ Jemumoe : Jlenutenp = YactHoe (OcCTarok)

OcTartok BCCI/ld MCHbLIIIC JICJINTCJIA.

Ocrarok < Jlenutens

IIpoBepka: 5 * 4 +3 =23



Jlomaniaee 3az[aHHe cTp. 171, No 689 (1 BaI[aHI/IG 3 4
CTOHGHK)




